

# **Положение о проведение открытого чемпионата города Брянска по ловле спиннингом с лодок (личный и командный зачет)**

## **I. Общие положения.**

Открытый чемпионат города Брянска по ловле спиннингом с лодок (далее соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий г. Брянска на 2019 год и приказом управления физической культуры и спорта Брянской области от 21.06.2016 № 62/2 о государственной аккредитации региональной общественной организации «Брянская региональная общественная организация федерация рыболовного спорта Брянской области» (номер-код вида спорта 0920181811Л, 0920191811Л).

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «рыболовный спорт», утвержденный приказом Министерства спорта России от «20» марта 2014 г. № 140.

Участием в указанных соревнованиях спортсмены, судьи и официальные представители команд согласно статье 9 Федерального закона от 27.07.2006 года №152-ФЗ «О персональных данных» подтверждают свое согласие на обработку Брянской региональной общественной организации федерация рыболовного спорта Брянской области своих персональных данных, включающих следующие данные:

- фамилия, имя, отчество
- дата рождения
- адрес места жительства
- сведения о документах, удостоверяющих личность.

Так же они подтверждают свое согласие на передачу своих персональных данных в Государственное автономное учреждение « Легкоатлетический комплекс».

Соревнования проводятся с целью:

- пропаганда здорового образа жизни, привлечение жителей Брянской области к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
- популяризация рыболовного спорта в Брянской области.
- повышение спортивного мастерства и спортивной квалификации участников.
- выявление сильнейших спортсменов для комплектования сборных команд Брянской области.
- выполнение норм ЕВСК.

Согласно требованиям пункта 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» всем участникам, тренерам и судьям запрещается участвовать а азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на результаты официальных спортивных соревнований.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, проводимых в соответствии с настоящим положением.

Данное положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров и судей на соревнования.

## **II. Место и сроки проведения.**

Соревнования проводятся 19 октября 2019г., в один день в 2 тура продолжительностью 3 часа, в городе Брянск на водоеме Орлик 2,3,4.

## **III.Организаторы соревнований.**

Общее руководство подготовкой и проведение соревнований осуществляет комитет по физической

культуре и спорту Брянской городской администрации.

Организация и проведение соревнований возлагается на «Федерацию рыболовного спорта Брянской области». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья - судья 2кат Копцов Владимир Евгеньевич (г. Брянск)

Главный секретарь - судья 2кат Бондарь Ольга Анатольевна (г. Брянск)

#### **IV. Требования к участникам и условия их допуска.**

К участию в соревнованиях допускаются все желающие независимо от возраста, пола и наличия спортивного разряда. Участники по возможности должны сформировать команду из четырех человек, один из них капитан.

Так же допускаются участники в возрасте с 8 до 18 лет в присутствие родителей или сопровождающего их представителя имеющего нотариально заверенную доверенность от родителей.

Все участники должны иметь:

- спортивный паспорт или квалификационную книжку (если имеется);
- документ удостоверяющий личность;
- медицинский страховой полис;

Возраст участников определяется на день проведения соревнования.

К участию в соревнованиях допускается спортсмены, имеющие медицинский допуск, выданный не более чем за 5 дней до дня соревнования соответствующим медицинским учреждением.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

#### **V. Программа соревнования.**

Соревнование проводится в два тура, в один день, продолжительность каждого тура – 3 часа.

19 октября 2019 года, суббота.

Первый тур.

07:00 - Начало регистрации.

08:00 - Окончание регистрации.

08:00 - Жеребьевка стартов моторных лодок.

08:10 - Окончание жеребьевки.

08:10 - Построение участников. Торжественное открытие соревнований.

08:30 - Подготовка участников к соревнованиям согласно жеребьевки.

08:55 - Сигнал приготовиться.

9:00 - Сигнал Старт.

11:55 - Третий сигнал - Пять минут до финиша.

12:00 - Четвертый сигнал – Финиш первого тура.

12:00 - 13:30 - Взвешивание уловов и подведение итогов первого тура.

Второй тур.

14:25 - Сигнал приготовиться.

14:30 - Сигнал Старт.

17:25 - Третий сигнал - Пять минут до финиша.

17:30 - Четвертый сигнал – Финиш второго тура.

17:30 - 18:00 - Взвешивание уловов и подведение итогов соревнования.

18:30 - Награждение победителей, торжественное закрытие соревнования.

## ПРАВИЛА СОРЕВНОВАНИЯ

Соревнования проводятся в соответствие с Правилами проведения соревнований в виде спорта «Рыболовный спорт», утвержденными приказом Минспорттуризма России от 20.03.2014 г.

Ловля производится спиннинговым удлищем, оснащенным не более чем одной искусственной приманкой.

Снасти для соревнования (удилища, катушки, лески, искусственные приманки) разрешаются любые.

Разрешается иметь при себе неограниченное количество запасных снастей и принадлежностей.

Пользование моторами до 90 л.с., рациями, GPS навигацией и эхолотом разрешено.

Маломерное судно должно быть укомплектовано в соответствии с нормами комплектации, указанными в судовом билете, наличие спасательного жилета обязательно!

Порядок очередности старта моторных лодок определяется жеребьевкой среди спортсменов.

Во втором туре соревнований старт производится в обратном порядке.

Любые передвижения моторных лодок в районе линий «Старт» и «Финиш» должны происходить на малой скорости.

Выбирать место лова и начинать ловить рыбу разрешается сразу после пересечения линии «Старт».

Выбранным местом лова считается то, с которого спортсмен произвел первый заброс приманки в воду и начал ловить рыбу. Началом лова рыбы в выбранном месте является момент заброса приманки в воду.

Спортсмен может фиксировать якорем свою лодку в выбранном месте лова или не фиксировать.

В случае возникновения между спортсменами спорной ситуации при выборе места лова, преимуществом при занятии места лова пользуется спортсмен, который первым зафиксировал лодку якорем и начал ловить в выбранном месте.

В зачет принимаются только хищные виды рыб (судак, щука, окунь) — не более 10 штук на пару, из них судак не более 3 экземпляров, щука не более 5 экземпляров, жерех не более 3 экземпляров на пару. Суммарный вес выловленной спортсменами рыбы не ограничивается.

В соответствии с «Правилами рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна» к зачету принимаются:

щука - не менее 32 см, судак - 30 см, жерех - 30 см, голавль - 20 см, окунь - без ограничения размера.

Длина рыб определяется, от начала пасти до последней чешуи включительно. При предъявлении к зачету рыбы меньше установленной длины, рыба к зачету не принимается, а общий вес пойманной рыбы уменьшается на вес этой рыбы (штраф).

При предъявлении к зачету большего количества рыб, чем разрешено данным положением, из улова изымается самая крупная рыба.

Участники соревнования хранят свой улов в чистом виде в воде (в сетчатом садке) или в лодке в ведре, лайвеле. Использование куканов и металлических садков запрещено. Грязная рыба к взвешиванию не принимается. Рыба взвешивается россыпью в однотипной таре, предоставляемой организаторами.

Взвешивание улова проводится на электронных весах (стационарных или типа безмена) с точностью, предусмотренной тех документацией на весы. Взвешенный улов является собственностью организаторов соревнований.

Спортсмены (пары) предоставившие на взвешивание весь свой улов в живом виде, получат поощрительные призы от спонсоров соревнований.

Место старта и место взвешивания уловов устанавливается судейской коллегией и объявляется на построение.

При опоздании на финиш, улов тура пары аннулируется.

Участникам соревнования не разрешается подходить на лодках друг к другу (сходится бортами) до окончания процедуры взвешивания улова, сложить и отсортировать свой улов спортсмены одной пары могут сделать, выйдя из лодки на берег, после того как судья пригласит их на процедуру взвешивания улова.

В случае возникновения неисправности лодки в ходе соревнования, спортсмены имеют право на техническую помощь с уведомлением судьи, который обязан предпринять необходимые меры.

В случае неблагоприятных погодных условий соревнования могут быть перенесены.

Участникам соревнования ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- использовать плавсредства, не зарегистрированные, когда регистрация предусмотрена Государственной инспекцией по маломерным судам, а также плавсредства, не оборудованные средствами обеспечения безопасности на воде;
- применять в качестве приманки или насадки на крючки живых и мертвых рыб, животных, червей, насекомых;
- применять более одной, оснащенной крючками приманки;
- применять для ловли одновременно более одной снасти;
- нарушать границу зоны ловли, пересекая её либо забрасывая приманку;
- применять способ отвесного блеснения;
- применять буксировку лодок (за исключением случаев, связанных с угрозой здоровью и жизни людей);
- ловить рыбу методом троллинга (дорожкой);
- оставлять приманку в воде, если удилище положено в лодку;
- использовать багорик при извлечении пойманной рыбы из воды;
- выходить на берег из лодки без разрешения судьи.
- прикармливать рыбу, в том числе с использованием кормушек.

## **VI. Условия подведения итогов.**

За каждый грамм пойманной рыбы спортсмену начисляется 1 балл. По количеству баллов определяются места. Победитель соревнования в личном зачете определяется по наибольшей сумме баллов за тур.

При равенстве суммы мест за тур, преимущество получает спортсмен, набравший большее количество баллов. При равенстве количества баллов, преимущество у того, кто набрал большее количество рыбы туре.

Победитель соревнования в командном зачете определяется по наименьшей сумме мест всех участников команды за тур. При равенстве суммы баллов за тур, преимущество получает команда, набравшая большее количество баллов по итогам тура. При равенстве количества баллов, преимущество у той команды, которая набрала большее количество рыбы в туре.

## **VII. Награждение.**

Спортсмены, занявшие 1, 2, 3 места в личном зачете награждаются медалями, грамотами.

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в командном зачете, награждаются кубком, медалями, грамотами.

## **VIII. Условия финансирования.**

Расходы, связанные с проведением соревнований, (оплата работы судейского и обслуживающего персонала, приобретение наградной атрибутики, изготовление афиш, организацию места проведения

соревнования) осуществляет Федерация рыболовного спорта Брянской области  
Расходы на проезд, проживание, питание несут участники соревнования либо командирующие их  
организации.

Стартовые взносы за участие в соревнованиях:

- участникам соревнований – 1200 рублей (с пары);
- членам БРОО «Федерация рыболовного спорта Брянской области» – 600 рублей (с пары).

## **IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей.**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил  
обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных  
постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г № 353, а также  
требованиям Правил соревнований по виду спорта «рыболовный спорт».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства  
здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 года №6134н «О порядке организации  
оказания медицинской помощи лицам, занимающимися физической культурой и спортом» (в том  
числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий), включая порядок медицинского  
осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и  
спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов). Всероссийского  
физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с  
Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Министерства спорта  
России от 9 августа 2016 г. №947.

## **X. Страхование участников.**

Участие в соревнованиях возможно только при наличии полиса добровольного страхования жизни и  
здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого  
спортсмена. Страхование спортсменов может проводится, как за счет бюджетных средств, так и  
внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

## **XI. Подача заявок на участие.**

Заявки на участие в соревнованиях принимаются в соответствующей теме на форуме интернет-  
ресурса: группа ВК <https://vk.com/public159360307>

Контактные лица:

Председатель правления Федерации рыболовного спорта Брянской области Копцов Владимир  
Евгеньевич - 89107358919

Секретарь Федерации Горлин Артем Юрьевич – 89191991895

Ответственный за спиннинговое направление Капитанов Николай Петрович – 89964495262.